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Reménytelen helyzetű hátralékosok
(Folytatás az 1. oldalról)
Gyulai Gabriella lapunknak alá
húzta: negyedmillió háztartás 
tartozik három hónapnál régeb
ben, összességében több mint 
ötmilliárd forintnyi közüzemi 
díjhátralékkal. Az adott közüze
mi cég megszüntetheti a szol
gáltatást, sőt a tartozás fejében 
lefoglalhatja az adós ingóságait, 
vagy akár a lakását is elárverez- 
tetheti. Battha Pál felhívta a fi
gyelmet arra, hogy a közüzemi 
tartozásokon kívül országosan 
350 milliárd forintra tehető -  
csupán a fővárosban 250 mil- 
liárdra -  a közösköltség-tartozá- 
sok összege, vagyis ennyi az 
úgynevezett felújítási alap hiá

nya. Ha volna miből, ekkora 
összeget kellene befizetniük a 
lakóknak, hogy esetlegesen ne 
ragadjanak be a nemritkán 60 
éves liftekbe, hogy ne dőljenek 
le a 80 éves kémények, ne sé
rüljenek meg a gyakran 100 
éves csővezetékek, vagy ne sza
kadjanak le a 120 évvel ezelőtt 
épült bérházak födémszerke
zetei.

Battha szerint felelőtlen ígé
reteket tett a kormány, hiszen 
néhány milliárd forintból nem 
oldható meg a lakóépületekkel 
kapcsolatos számtalan problé
ma. Úgy véli, amennyiben nem 
lesz radikális változás a kor
mányzati munkában, akkor szá

mos városban, legelőször Buda
pesten a lakóépületek folyama
tos pusztulásával párhuzamosan 
gettósodási folyamat indul be. 
így számos városrész válhat a 
bűnözés, a szociális és egészség- 
ügyi gondok melegágyává. Ezen 
csak megfelelő hitelkonstruk
ciókkal lehetne segíteni. A La
kásbérlők Egyesületének főtit
kára úgy látja, a kormányzat te
hetetlenségét példázza, hogy a 
szeptemberben lejáró, a panel 
társasházak felújítását szolgáló 
mintegy egymilliárdos német 
hitelkeretből eddig mindössze 
tíz százalékot vettek igénybe az 
államilag rosszul kialakított fel
tételrendszer miatt. (vöő)

Több tízezer köbm éter gáziszap  Ürömön

Veszélyben a karsztvíz
A Pest megyei Üröm Csókavár 
területén, a volt mészkőbá
nyában -  1967 és 1976 között -  
34 ezer köbméter gáziszap hal
mozódott fel, mivel ide hordták 
az egykori Óbudai Gázgyárból a 
hőtermelés során keletkezett sa
lakot, amely akkor még nem 
minősült veszélyes hulladéknak, 
csupán a környezetvédelmi tör
vény 1992-es megszigorítását 
követően tartozik a környezetre 
ártalmas kategóriába. A kőszén 
alapú hulladék tartalmaz olyan 
anyagokat is -  fenolok, szénhid
rogének, toxikus nehézfémek, 
arzén - ,  amelyek immáron ko
moly veszélyt jelentenek -  tud
tuk meg Horváth Esztertől, a 
Közép Duna-völgyi Környezet
védelmi Felügyelőség munka
társától. A felügyelőség 1994 
óta kötelezi határozataival a

Fővárosi Gázművek Rt.-t a 
helyzet megoldására, amely cé
get egyértelműen felelősnek tart 
az okozott környezeti károkért. 
A részvénytársaság a feltárást a 
saját költségein már elvégezte, 
ám ennél tovább nem jutottak.

Jelenleg új ártalmatlanítási 
technológia kidolgozása folyik, 
ami komoly szakmai munkát 
igényel. Az azonban már bizo
nyossá vált, sürgősen mentesíte
ni kell a területet r- folytatja 
Horváth Eszter - , egyrészt mert 
a veszélyes anyagok az eső
vízzel a barlangjáratokon ke
resztül folyamatosan jutnak le 
egészen a karsztvízig. (Mint is
meretes, a Római-fürdő is erről a 
vízgyűjtő területről termeli ki a 
karsztvizet.) Másrészt pedig 
hozzávetőlegesen 1400 köbmé
ter szennyezett víz megakadt az

úgynevezett bányatalpon, az 
agyagréteg egyelőre megtartja 
ugyan, de a szakemberek nem 
tudják, meddig képes visszatar
tani. Attól félnek, beszakad az 
agyagréteg, és ez a nagy meny- 
nyiségű szennyezett víz egyszer
re jut be karsztvízbe. (ty. k.) 

*
Javaslattal fordul Demszky 

Gábor, Budapest főpolgármes
tere a környezetvédelmi minisz
terhez: vizsgáltassa meg az 
Üröm közelében lerakott veszé
lyes hulladéknak minősülő sala
kot és a közömbösítési technika 
lehetőségeit. Az ugyanis káro
síthatja a főváros alatt húzódó 
értékes karsztvízkincset. A ve
szély elhárítása hozzávetőleg 
kétmilliárdba kerülne, de egy
előre nem lehet tudni, kinek kell 
a költségeket kifizetni.
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JOGI FÓRUMOT RENDEZ
Az igazságszolgáltatás korsze
rűsítésének feladatai Kelet-Kö- 
zép-Európában címmel az Igaz
ságügyi Minisztérium április 
21-én és 22-én Budapesten -  je
lentette be Vastagh Pál igazság
ügy-miniszter csütörtöki buda
pesti sajtótájékoztatóján. A 
nemzetközi tapasztalatcserét az 
indokolja, hogy Európa szinte 
valamennyi államában problé
mák mutatkoznak az igazság
szolgáltatás hatékonyságával, 
gyorsaságával kapcsolatban.

KUNCZE GÁBOR minden 
valós alapot nélkülöző álhímek 
tartja azt a sajtóban megjelent 
információt, amely szerint a 
kormány felfüggesztette volna a 
rendőrség középtávú fejlesztési 
programjának végrehajtását. A 
belügyi tárca vezetője elmondta, 
hogy a kormányzat nem a 
rendőrség adósságának rende
zésére, hanem a területi szervek 
kiegyensúlyozott gazdálko
dásának biztosítására csoporto
sította át a rendelkezésére álló 
erőforrásokat.

A HONVÉDSÉGNÉL szakké
pesítés nélkül alkalmazott fegy
veres biztonsági őrök közül 
830-an vettek részt azon az át
képzési programon, amelyen az 
elhelyezkedési esélyeiket nö
velő szakmát és fegyvervizsgát 
szerezhettek -  közölte Breuer 
László, a Honvédségi Dolgozók 
Szakszervezetének vezető tit
kára.

A MOHI atomerőmű első reak
torának közelgő beindítását 
szükségtelennek és a térség szá
mára kockázatosnak tartja az 
Ipoly Unió. A civil szervezet
ben dolgozó szakemberek úgy 
vélik, erőműépítések helyett az 
energiafelhasználás hatékonysá
gának javítására, az energiata
karékosság szolgálatában álló 
beruházásokra kellene nagyobb 
hangsúlyt fektetni.

Alapítványi segítség a gyermekortopédiának

Hat operáció egy áráért
A SOTE ortopédiai klinikája 
mindennapi működésének biz
tosítása a legfontosabb célja a 
Semmelweis Alapítványnak, 
mivel műtők felújítására és 
időnként a gyógyításhoz szük
séges protézisekre sem ele
gendő a központi forrás. Az ala
pítvány évente mintegy 20 mil
liót fordít ezekre a célokra -  je
lentette be Vízkelety Tibor pro
fesszor, a kuratórium elnöke 
csütörtöki sajtótájékoztatóján.

Az újszülöttek két ezreléke 
születik mozgássérültként, 50 
Százalékukat később meg kell 
operálni. Egy altatással több 
beavatkozás elvégzésére is 
lehetőség nyílik, hat helyen -  
például térdén, bokáján és 
csípőízületeinél -  is megoperál
hatják a beteget, a tb azonban 
ezt úgy finanszírozza, mintha 
egyetlen testrészét műtötték 
volna meg. Évente 50 gyermek
nél fedeznek fel csontdaganatot, 
és 15-20 éve csak ötödük élt

többet a betegség felfedezésétől 
számított öt évnél, ma már van 
olyan daganatfajta, ahol ez az 
arány 70 százalékos. Kisebb el
maradás még mindig tapasztal
ható a nemzetközi eredmé
nyektől. Az egyik ilyen terület a 
protézisek beépítése, ahol finan
szírozási gondok nehezítik a 
gyógyítást. Időnként hiányoz
nak a speciális tumorprotézisek. 
A csípőprotéziseknél az OEP 
csak átlagértéket fizet, ezért tíz, 
rövidebb élettartamú cementes 
protézist kell beültetni, hogy 
egy nem cementest is felhasz
nálhassanak. A Magyar Nemzet 
kérdésére -  hátrányba kerülhet- 
nek-e emiatt a fiatal betegeik, 
akiknél nem tart ki egy protézis 
egész életükben -  a professzor 
azt mondta, elméletileg igen, 
mivel a cementes protézist 
később sokkal nehezebb kicse
rélni, de a gyakorlatban megta
lálják a módját, hogy szak
szerűen járjanak el. (é. a.)

Martonyi János könyve 
Európa, nemzet, 

jogállam
Álmodó realistának nevezte 
Kodolányi Gyula Martonyi Já
nost, az ismert politikust, tu
dóst, egyetemi tanárt azon a 
tegnapi könyvbemutatón, ame
lyet a várbeli Litea könyves
házban tartottak. Az Európa, 
nemzet, jogállam című kötet a 
Magyar Szemle és az Európai 
Utas közös kiadásában jelent 
meg és a szerző tanulmányait, 
előadásait, valamint a vele ké
szült interjúkat tartalmazza. 
Martonyi gondolkodásában 
központi szerepet játszik Euró
pa és a polgárosodás. Mint 
Kodolányi mondta, Martonyi 
olyan ember, aki saját maga és 
mások elé is magas követelmé
nyeket állít, mindenekfelett be
csüli a tudást és a teljesítményt, 
ezért is bízik a jövőben. Azon 
kevés gondolkodók közé tarto
zik, akik egészen biztosak ab
ban, túljut Magyarország a vál
ságon. Martonyi szerint nem 
Potemkin-Magyarországot kell 
építeni, hanem elfogadni és el
fogadtatni magunkat önma
gunkkal is s a világgal is. Az 
egyetlen út, hogy a magyar 
nemzeti tragédiát feloldjuk: az 
egyesült Európa, a nemzeti ál
lamok feletti Európa.

A kötethez Mádl Ferenc 
akadémikus írt bevezető tanul
mányt. Kodolányi Gyula mellett 
Módos Péter, az Európai Utas 
főszerkesztője méltatta Marto
nyi munkásságát. (o. á.)

KÖZLEMÉNY

A Merkantil Bank Rt. értesíti 

tisztelt ügyfeleit, hogy 

a Mobil Pénztárjegy Betét 

„B” sorozatának alapkamata, 

1998. május 4-től 17%.

A kamatprémium mértéke 0,7%

____ M____
MERKANTIL BANK RT

Az Csoport Tagja

Professzorok első 
világtalálkozója

A magyar professzorok első vi
lágtalálkozóját, amelyre körül
belül 350 vendéget várnak a 
földkerekség minden tájáról, s 
amelynek fő célja, hogy az ifjú
ság érdekét szolgálják, április 
21. és 23. között rendezik meg 
Budapesten, a Magyar Tudomá
nyos Akadémián és a Gábor 
Dénes Műszaki Informatikai 
Főiskolán, a Magyarok Világ- 
szövetsége, a Magyar Egyetemi 
és Főiskolai Tanárok Egyesüle
te, az MTA Szabolcs-Szatmár- 
Bereg megyei tudományos tes
tületé közös rendezésében -  je
lentette be a szervezők nevében 
Kecskés Mihály professzor.

A találkozó célja: fórumot 
teremteni a kiemelkedő magyar 
szellemi erők számára, s össze
hangolni oktató, kutató és köz
életi tevékenységüket; közremű
ködésükkel minden lehetséges 
eszközt szeretnének felhasznál
ni a hazai felsőoktatás színvona
lának megőrzéséhez. A nyitó 
előadást Mádl Ferenc tartja A 
professzor felelőssége címmel. 
A résztvevők 11 munkabizott
ságban összegzik tapasztalatai
kat, s ajánlások formájában a 
kormány elé terjesztik javasla
taikat az oktatás és a kutatás je
lenlegi színvonalának fenntartá
sa, emelése céljából. A tervek 
szerint létrehozzák a magyar 
professzorok tanácsát, (f. m.)

Budapest Főváros 
XII. kerületi Önkormányzat

az alábbi építési telekingatlanokat kínálja 
licites értékesítésre:

A licit feltételeiről érdeklődni lehet 
a Budapest Főváros XII. kerületi Önkormányzat 

Vagyongazdálkodási Irodáján. 
Ügyintézők:

Vavra Vilmosné és Csutora László. 
Telefon: 224-5943, 224-5900

Az ingatlanról készült információs csomagok 
5000-Ft ellenérték fejében 

1998. április 20-24-én 12.00 óráig
átvehetők az Irodán 

(XII. Böszörményi út 23-25.).

A csomag megvétele a liciten történő 
részvétel feltétele!

Puskás Sándor m a m ár nem írná alá bizottsága jelentését

Tanúvallomások a sikerdíj perben
Az ÁPV Rt. volt pénzügyi igaz
gatójának tanúként meghallga
tásával csütörtökön folytatódott 
a Fővárosi Bíróságon Diós Er
zsébet büntetőtanácsa előtt a 
Tocsik-per. Lois Lászlóné el
mondta: kusza jogi feltételek 
között működött a privatizációs 
cég. Munkájuk lényege az volt, 
minden ügynél teljesítményiga
zolást kellett adnia az illetékes 
felelősnek a számlák mellé. 
Tocsik Márta számláit rendben 
találta, sem alaki, sem tartalmi 
hiba nem volt bennük.

Puskás Sándor, az ÁPV Rt. 
felügyelőbizottságának egykori 
elnöke annak idején az alku 
mellett foglalt állást, mert a 
költségvetés annyira elvonta a

cég bevételeit, hogy ki sem tud
ták volna fizetni az önkormány
zatok járandóságait. Számára 
magától értetődő volt, hogy ab
ban a politikai szituációban, 
amelyikben keményen sürgették 
az önkormányzatokkal való el
számolást, szóba se jöhetett vol
na az időveszteséggel járó belső 
munkaerő-átcsoportosítás. Hoz
zátette: szerencsétlen próbálko
zás volt a későbbi pályázat ki
írása a sikerdíj csökkentésére. 
Amikor a bírónő figyelmeztette 
a tanút a felügyelőbizottság je
lentésének belső ellentmondá
saira, illetve arra, hogy a jelen
tés és a tárgyaláson vallottak 
helyenként ellentétesek egymás
sal, Puskás a rendelkezésükre

álló kevés és szegényes infor
mációra hivatkozott. Tóth Mi
hály ügyész kérdésére felidézte, 
folyosói pletykákból hallott ar
ról, hogy Tocsik helyett mások 
dolgoztak. Szőgyényi József 
védői kérdésére kijelentette, 
erősen meggondolná, aláímá-e a 
felügyelőbizottság 1996. októ
ber 23-i jelentését, amelyet az 
MSZP és az SZDSZ delegáltja 
készített. Bánáti János ügyvéd 
felvetésére így reagált: „A bi
zottságban először mindenki 
tartotta a megállapodást, hogy 
a pártérdekeket kint felejtjük, 
később megkopott ez az egyez
ség.” A sikerdíjper április 27-én 
további tanúk meghallgatásával 
folytatódik. (n. 1.)

— Közgyűlési hirdetmény-----
A D om inancia Vagyonkezelő és Kereskedelm i Rt. 

Igazgatósága értesíti részvényeseit, 
hogy a társaság 1997. évi rendes közgyűlését 

1998. május 20-án (szerdán) 10 órára hívja össze.

A  közgyűlés helye: D om inancia Rt. székhelye
(1051 Budapest, Vörösmarty tér L, IV. em. 429.)

Határozatképtelenség esetén a megismételt közgyűlés időpontja: 
1998. május 25-e (hétfő) 10 óra, 

helye: 1051 Budapest, Vörösmarty tér 1. IV. em. 429.
Közgyűlés napirendje:

1. Az igazgatóság jelentése a társaság 1997. évi üzleti 
tevékenységéről, tájékoztatója az igazgatóság által elfogadott 
1998. évi üzletpolitikai célkitűzésekről.

2. Az igazgatóság jelentése a társaság vagyoni helyzetéről; 
indítványa a mérleg megállapítására, valamint az eredmény 
felosztására.

3. A felügyelőbizottság jelentése az 1997. évi beszámolóról 
és mérlegről.

4. A könyvvizsgáló jelentése az 1997. évi 
mérleg- és vagyonkimutatás megvizsgálásáról.

5. Az igazgatóság tagjainak visszahívása és új igazgatósági tagok 
megválasztása.

6. Az igazgatóság és a felügyelőbizottság tagjai díjazásának 
megállapítása.

7. Döntés a vezérigazgató fizetéséről, 1997. évi prémiumáról 
és az 1998. évi prémium kitűzéséről.

8. A könyvvizsgáló megválasztása és díjazásának megállapítása.
9. Üzleti döntések megtárgyalása.

10. Egyebek

A közgyűlésen minden részvényes képviselője vagy meghatalmazottja 
útján is részt vehet. A társaság Alapító Okiratának 14.4 pontja értel
mében minden 1000 Ft, azaz egyezer forint névértékű részvény egy sza
vazatra jogosít. Nem gyakorolhatja szavazati jogát azon részvények te
kintetében a részvényes, amely részvényre vonatkozóan az esedékes 
vagyoni hozzájárulását nem teljesítette.
Az Alapító Okirat 14 3 pontja értelmében a közgyűlésen való részvétel 
és szavazás feltétele, hogy névre szóló részvény esetén a részvényes neve 
a részvénykönyvben szerepeljen a közgyűlést megelőző 5. munkanapon.

Dominancia Rt. Igazgatósága

Cím Helyrajzi Terület Építési Négyszögöl Irányár
szám (m1) övezet ár (e Ft) (eFt)

jj Fodor u. 138. 8796/5 1226 (340 ) 0 4K  55 18700 |
Fodor u. 140. 8796/4 1 66 3 (4 62 ) 0 4K  55 254 1 0

[itáczAladárul 172. 9193/24 2 7 3 7 (7 6 0 ) 0 6 K  70 5 3 2 0 0  |


